

# На сцене —

## современники

ПСКОВ, 24. (Корр. «Правды» И. Виноградов). Спектаклем по пьесе А. Арбузова «В этом милом старом доме» начал свой новый сезон Псковский областной драматический театр имени А. С. Пушкина. Спектакль был тепло встречен зрителями.

Скоро псковичи познакомятся с другими новыми работами театра — «Я хочу говорить» А. Гельмана, в которой затрагиваются нравственные проблемы современного производственного коллектива. С большим волнением актеры театра работают над подготовкой спектакля по пьесе Г. Боровика «Интервью в Буэнос-Айресе». Это произведение посвящено трагическим событиям в Чили.

25 НОЯ 1975

ПРАВДА  
МОСКВА